



Воронежские прокуроры-криминалисты одни из лучших в России

19 октября 2009 года прошло празднование 55-летия службы прокуроров-криминалистов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Институт прокуроров-криминалистов был создан 19 октября 1954 года, когда Генеральным прокурором СССР было издано указание «О работе прокурора-криминалиста». С тех пор прошло 55 лет, однако, возложенные на криминалистов задачи, остаются теми же. Деятельность криминалистов направлена, прежде всего, на организацию раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, оказания методической и практической помощи следователям при расследовании уголовных дел.

С созданием 7 сентября 2007 года Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации роль службы прокуроров-криминалистов в раскрытии и расследовании преступлений значительно возросла.

На должность прокуроров-криминалистов назначаются грамотные следователи, имеющие большой стаж работы, проявившие себя по службе, обладающие способностями к творческой, организаторской и научно-методической работе. Плоды трудов прокуроров-криминалистов дают все основания рассматривать их как элиту следственного корпуса при прокуратуре.

В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области отдел криминалистики работает в направлении раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений против личности на территории региона. Много внимания сотрудниками отдела уделяется внедрению передовых, новых методов раскрытия и расследования преступлений, новых видов экспертиз, криминалистической техники.

К 55-летию образования службы прокуроров-криминалистов региональным следственным управлением подготовлен сборник «Следствием установлено: Положительный опыт работы по раскрытию и расследованию особо тяжких преступлений» (из практики прокуроров-криминалистов и следователей Воронежской области 2003-2009 г.г.), который станет хорошим источником знаний для молодых следователей.

В канун праздника приказом № 116-т/п от 14 октября 2009 года Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И. Бастрыкина за преданность Закону и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Присяге, добросовестное выполнение работниками Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, выполнение задач особой важности награждены:

Почетной грамотой

Заместитель руководителя отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области старший советник юстиции Хмелева Алла Владимировна

Медалью «За заслуги»

Руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области старший советник юстиции Линчик Александр Николаевич.

27 Октября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725594>